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HAmsna: Poman
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.10.2004 00:53:12

dopmupoBaHus 3aKim0oueHnst Bpaua: 28.10.2004 20:55:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6022/answer/6023




YBaxaemruiti Poman! B Baitem cnydae Heo0X0guM HEOCPeCTBEHHbIM OCMOTP, BUPTYaIbHO TPYTHO
CKa3aTh, YEM BBRI3BAHO TaK0e COCTOsIHME. [Tocie 4ero mosiBASIOTCS KpoBousnusiHus? EcTb mu 60w,
JXKXKeHue, Ipyrue CUMITOMBI? ECTh T BHE3AITHO MOSBISIOIIAECS KPOBOUIMUSIHUSA Ha OPYTUX
y4acTkax Tena? [TummTe, Oyoy pag moOMoyYb.



